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SALA DAS ATAS 

Ata da 39 Sessão Ordinária, do 10 Período, da 2a Sessão 
Lewslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de julho de 2018. 

Aos dez dias do mês de julho do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência do 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça 1' Secretária Ad-Hoc, 
ocupando a 2' Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Leni Almeida da Silva 
Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Mislene 
Conceição dos Santos e Beatriz Soares Gomes Leite. Deixando de 
comparecer o Vereador José Antônio Martins Filho. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de, um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que 
procedesse a leitura da Atai da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do L'xpediente: Ofício CM 
JAMF n°16/2018 — cio Gabinete do Vereador Zezinho, que comunica e 
justifica sua ausênc.a na presente Sessão. Nesta etapa da Sessão o 
Senhor Presidente passou a palavra a Vereadora Leni, que subiu a 
tribuna para homenagear a Sra Rosângela Guimarães — professora, 
com a entrega da Moção de Aplausos. Em seguida, a homenageada 
fez uso da palavra para prestar seus agradecimentos, em especial a 
Vereadora Leni. Logo após, o Vereac:or Naldinho solicitou ao Senhor 
Presidente que colocasse em votação o cancelamento do Intervalo 
Regimental de 15 minutos cia presente Sessão, onde o mesmo foi 
aceito, e após submetê-lo ao Plenário foi aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim do Expediente, o Senhor Presidente 
solicitou a Vereadora Claudinha 1a Secretária Ad-Hoc que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
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Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, José Victor Coutinho 
da Costa, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Mislene Conceição 
dos Santos e Beatriz Soares Gomes Leite. Deixando de 
comparecer o Vereador José Antônio Martins Filho cuja ausência 
foi justificada através de Ofício. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou a Sra 1a Secretária que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário. Em Discussão e 1a Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Lei n°155/2018, de iniciativa da Vereadora 
Claudinha, que institui o programa F'atrolamento Trimestral no âmbito 
do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°156/2018, de iniciativa do 
Vereador Denilson, que denomina Avenida Jayme Gomes Ferreira a 
antiga Avenida das Palmeiras no Loteamento Nova São Pedro, situada 
no Bairro Nova São Pedro. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n°149/2018, de iniciativa do Chefe do 
Poder Executivo, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial 
ao Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o 
Senior Presidente passou as EXPLICAÇÕEÇ'.; PESSOAIS: verificado o 
Livro de Inscrição assomou a tribuna c Vereador Ecliel, que falou sobre 
seu Requerimento n'140, do mês passado, sobre a Iluminação 
Pública, informando que até agora não foi repassada pelo Executivo 
nenhuma informação quanto ao solicitado nos autos deste 
Requerimento, acrescendo que, é de seu conhecimento que a muitos 
dias, muitos bairros se encontram sem iluminação. Logo após, a 
Vereadora Claudinha corroborou com as palavras do Vereador Ediel, 
cobrando o Executivo sobre os esclarecimentos a serem prestados a 
esta Casa de Leis, além de agradecer ao Vereador Denilson pela 
contribuição que tem empregado na realização do Projeto de Lei 
n°155/2018. Em seguida assomou a tribuna, a Vereadora Leni, que 
reivindicou providências do Executivo, quanto as demandas existentes 
na Avenida Agenor Beltrão, no Bairro Porto da Aldeia e na Ponte do 
Itaí, no Bairro Três Vendas. Logo após, o Vereador Denilson fez uso 
da palavra para corroborar com as palavras do Verea or Ediel, 
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reforçando as condições de abandono que se encontram alguns 
bairros de nosso Município, além de agradecer as palavras da 
Vereadora Claudinha, colocando-se a disposição de todos os 
Vereadores para todo tipo de apoio. Fim das Explicações Pessoais, o 
Senhor Presidente comunicou aos Servidores Assessores 
responsáveis pelos gabinetes dos Vereadores, que comparecessem a 
reurião com a Empresa responsável pelo sistema da Casa, para o 
Treinamento do Sistema Legislativo informatizado da Câmara, a ser 
realizado nesta próxima quarta-feira, dia 11 de julho, ás 09h. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 12 de 
julho, 5a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista 
Gregário Mendonça 1' Secretária Ad-Hoc, lavrei a presente Ata, que 
vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente e Vice — 
Presidente depois de lida e aprovada pelo Cclegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 10 de julho de 2018. (Dois mil e 
dezo i to) . x . x . x . x . x . x. x . x . x . x. x . x . x . x . 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Claudia Gregário Mendonça 
-13 Secretária ,Cd-Hor.:-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
- Vice-Presidente e r Secretária Ad-Hoc-
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